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Toque as notas nas posicdes indicadas.
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s (flexibilidade)
(0) (2)
= === =
D) - - v v = T =z S 7 g
1* pos. simile 28
—
4 o o 4
S ! <

DY, (12)

5" 2 2
(i < <
o o & be o - = == =

33 4d

o) | X A

“Je 1 . 4 4

| FS Fa

L : ‘ ‘
Ao (23) (13)

" 4 4
D— f i < <
9) S — N — - =i T T

X 2 L b—' @ o > o o
g 6°

)" i | | N 3
—Je | D h h { 4
Z 5 4 I v = =

|4 b . b < )
p o (123) (123)

N i

T 2 2
[ Fan YL S =~
\\_\} b0 h Y
D) T he o @ |Jhe - — ko =

b » be > be r'a
7 —

) i 3 L A
~Je 1D ; A { ; 9| {
P h 1] =] o =] ! S

| e H' < H, .3

a3 (23)

- —F 2 2
N [ 1 L o
o R ol T f ‘
simile i e o #__ -

6d 5\

-: | b & N
= . SESIRE =" s

b # b



l)__

G

-

&

-

e )
*) 1D
[ fan)

ke

o

—

simile

&

be

|
|

“Je 1D

—ge | D
—Je 1D

o)




simile
simile

&

ge
be

o

—

£5

s

———

¥ O

- )

O\




-@

be

s

-&@-

-@-

e

P

o

-@-

&

) 1D

-

e

-

-

[ fan




2

Ge

re

q4

z o

/ L

(2

OO .

/X




4

&

A

-

L -

q
ad

o1

&

&

@

&

L

b’ O O

.4

—Je 1D
—Je | D
P

-

L

-

bl L4




£¥F

Cada ligadura deve ser praticada na posi¢do indicada. Nao de

haver troca de posi¢des em uma mesma frase.
Neste exercicio, tente ndo mover os labios. O salto de uma nota
para outra sera comandade pela dire¢@o do ar, através das
vogais (1) para subir e (a) para descer. O movimento da lingua

dever ser o mais sutil possivel. Nao crie tensdo na garganta.
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Aquecimento n° 4
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Este exercicio tem o objetivo de fortalecer o diafragma, estabilizar
a coluna de ar e dar maior precisdo ao "ataque" (emissdo do som).



